buptwuwnnignid
e Gnidwpkp ppwunp pybpp:

15—+ 3— =(15+3)+(5/19 + 11/19) = 18 16/19
19 19 (15+3) + (5/19 + )

21 o +1 5 = (21 + 1) + (17/25 + 3x5/5x3) = 22 32/25 = 23 7/25

e Juunwpbkp puwnp pytph hwtnud:

12 11
52 i 27 o (52 - 27) - (12/13 - 11/13) = 25 1/13

5

2— —1— =(2-1)- (5/18 - 5x2/9x2) = 13/18

18
e Guunwpkp puwunp pytph puquuuyunlnid:

2
— 12— =2627/48
416 126

e Gunwpkp puwnp pykph pudwtnid:

4 8
15 —:5—=1791/689
13 9

o Uunnuihoh tnfuwpbt bty ph gplnt phgpnid junwgyh
hwjwuwpnipmii:

x +92 210 =385
15 45

2 5
x —1—=—=14= =168/21
3 7

2 4

X 3 —:6— —
5 9 =290/153

2 4
x: 3—=06— =544/25
5 10


= (15 + 3) + (5/19 + 11/19) = 18 16/19

= (21 + 1) + (17/25 + 3x5/5x3) = 22 32/25 = 23 7/25


(52 - 27) - (12/13 - 11/13) = 25 1/13

=(2 - 1) - (5/18 - 5x2/9x2) = 13/18 

=2627/48

1791/689

=38/45





=16 8/21

=290/153

=544/25


e Ulljwtnt Ynunpwlp gpbtp ppwnp pyh mkupny.

ﬂ =7 5/6

6

ﬂ =13 8/14
14

e Tuwnp phyp gqplp wiljwint Ynunpuljh wnkupny.

7
O— =151/16
16

4
6— =4617
7

o ZwUbdwwntbp hwnp pdbpp:

2022 72
20 4

105% <105
5 9


=7 5/6

=13 8/14

=151/16

=46/7

>

<




